

اقتصاد

روزنامه صبح ایران



مدیر هماهنگی امور گازرسانی شرکت ملی گاز:

موظف هستیم به هر ایرانی در هر نقطه‌ای، انرژی ارائه دهیم

صفحه ۲

معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی:

تصمیم‌گیری در خصوص افزایش اعتبار کالا برگ به تأخیر افتاد

افزایش و دهک‌های مشمول است. یعقوب اندایش، معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با بیان اینکه هر حله جدید طرح کالا برگ الکترونیکی از پانزدهم خردادماه طبق برنامه‌ریزی‌های قبلی آغاز شده است ...

معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: با وجود برگزاری جلسات متعدد، به دلیل محدودیت‌های بودجه‌ای، کاهش منابع و افزایش هزینه‌های ناشی از شرایط بحرانی و محاصره، دولت در حال بررسی دقیق تراز مالی برای تصمیم‌گیری در خصوص میزان

شرح در صفحه ۳

رئیس مبارزه با فرار مالیاتی و پول‌شویی اعلام کرد:	رئیس کمیته برق کمیسیون انرژی مطرح کرد:	معاون برق و انرژی وزارت نیرو خبر داد:
وصول ۴۰۱ همت از محل مبارزه با فرار مالیاتی در اردیبهشت امسال	مردمی‌سازی تولید برق راهبردی برای عبور از ناترازی	عبور ظرفیت تولید برق از ۱۰۰ هزار مگاوات
صفحه ۳	صفحه ۲	صفحه ۲



ادامه در صفحه ۲



مشاور وزیر صنعت، معدن و تجارت:

عزم وزارت صمت و مرکز ملی فرش بر احیای این صنعت است

صفحه ۴

سخنگوی صندوق بین‌المللی پول:

ثبات قیمت نفت به تحولات خاورمیانه وابسته است

اشاره به پیش‌بینی صندوق بین‌المللی پول، گفت: ثبات قیمت نفت به برطرف‌شدن اختلال در تردد از تنگه هرمز به دلیل جنگ آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران بستگی دارد. وی افزود: فکر می‌کنم ...

سخنگوی صندوق بین‌المللی پول اعلام کرد که ثبات قیمت نفت در بازارهای جهانی به رفع اختلال در تردد از تنگه هرمز وابسته است. به گزارش اتحاد ملت و به نقل از شانا، جولی کوزاک در نشست خبری بدون

سرپرست پدافند غیرعامل شرکت نفت و گاز پارس عنوان کرد:

پارس جنوبی در مسیر ارتقای عملکرد زیست‌محیطی و بهره‌وری انرژی



حفاظت از اکوسیستم دریایی با فناوری حفاری افقی جهت‌دار

سرپرست بهداشت، ایمنی، محیط‌زیست و پدافند غیرعامل شرکت نفت و گاز پارس یکی از مهم‌ترین اقدام‌های این شرکت در حوزه حفاظت از اکوسیستم دریایی خلیج فارس را جلوگیری از روش حفاری ترانشه و جایگزینی آن با تکنولوژی حفاری افقی جهت‌دار (HDD) در احداث خطوط لوله دریایی در سواحل خلیج فارس بیان کرد و گفت: این فناوری جایگزین روش‌های سنتی حفاری در مناطق ساحلی شده و نقش مؤثری در حفاظت از زیستگاه‌های حساس دریایی به‌ویژه بسترهای مرجانی و کاهش مداخلات فیزیکی در سواحل خلیج فارس دارد. احسنی همچنین با اشاره به مدیریت آب همراه گاز و پسماندهای صنعتی افزود: استقرار نظام‌های مدیریتی و عملیاتی برای جمع‌آوری، فرآورش و دفع اصولی آب همراه گاز و انواع پسماندهای تولیدی، از دیگر برنامه‌های مستمر شرکت نفت و گاز پارس در جهت کاهش مخاطرات زیست‌محیطی و ارتقای استانداردهای بهره‌برداری است. وی با گرامیداشت روز جهانی محیط‌زیست، تأکید کرد: صیانت از محیط‌زیست نه یک الزام اداری، بلکه یک مسئولیت حرفه‌ای، فرابخشی و مشترک است و صنعت نفت نیز خود را متعهد می‌داند که همسو با تأمین پایدار انرژی کشور، از همه ظرفیت‌های فنی، مدیریتی و فناورانه برای کاهش آثار زیست‌محیطی فعالیت‌ها و حفظ سرمایه‌های طبیعی برای نسل‌های آینده بهره‌گیرد.

توسعه فضای سبز و تقویت ظرفیت‌های طبیعی

وی در ادامه با اشاره به برنامه‌های توسعه فضای سبز در منطقه پارس جنوبی گفت: اجرای طرح‌های توسعه و نگهداشت فضای سبز در چهارچوب الزام‌های قانون هوای پاک و تعهدات مندرج در گزارش‌های ارزیابی تأثیرات زیست‌محیطی پروژه‌ها با جدیت دنبال می‌شود. سرپرست ایمنی شرکت نفت و گاز پارس تصریح کرد: در این طرح‌ها ضمن بهره‌گیری از گونه‌های گیاهی بومی و سازگار با شرایط اقلیمی منطقه، تلاش شده است افزون بر بهبود منظر محیطی و افزایش سرانه فضای سبز، ظرفیت‌های طبیعی منطقه برای کاهش آثار ناشی از فعالیت‌های صنعتی نیز تقویت شود.

احسنی همچنین از انجام مطالعات مفهومی برای استقرار نظام متمرکز تأمین بوتلیتی‌ها (آب، برق، بخار) در منطقه عسلیوه خبر داد و گفت: با توجه به چالش‌های ناشی از ناترازی آب و انرژی و ضرورت ارتقای بهره‌وری زیرساخت‌های پشتیبان صنعت، مطالعات تخصصی در زمینه تجمیع و تأمین متمرکز خدمات بوتلیتی در دستور کار قرار گرفته است. وی افزود: اجرای این رویکرد می‌تواند ضمن کاهش مصرف منابع، افزایش راندمان تأسیسات، کاهش هزینه‌های سرمایه‌گذاری و بهره‌برداری و مدیریت بهینه مصارف آب و انرژی، زمینه را برای توسعه پایدار و ارتقای عملکرد زیست‌محیطی منطقه انرژی پارس فراهم کند.

اخبار

مدیر کل دفتر نظارت مالی شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور خبر داد:

تهاتر بدهی پروژه‌های عمرانی با مطالبات قانونی آبفا



برای نخستین بار در صنعت آب و فاضلاب کشور، بخشی از بدهی‌های عمرانی شرکت‌های آبفا از طریق تهاتر مطالبات ناشی از مابه‌التفاوت قیمت تکلیفی و قیمت تمام‌شده آب و خدمات فاضلاب تسویه شد؛ اقدامی که با اجرای قانون بودجه ۱۴۰۴ و مصوبه هیئت وزیران محقق شده و زمینه بهبود وضعیت مالی شرکت‌ها و تسریع در اجرای پروژه‌های زیرساختی را فراهم کرده است.

به گزارش اتحاد ملت، برای نخستین بار در صنعت آب و فاضلاب کشور، فرآیند تهاتر مابه‌التفاوت قیمت تکلیفی و قیمت تمام‌شده فروش آب و خدمات فاضلاب با بدهی‌های ناشی از اجرای طرح‌های تملک‌دارایی‌های سرمایه‌ای انتفاعی عملیاتی شد. این اقدام در چارچوب اجرای بند (پ) تبصره (۷) قانون بودجه سال ۱۴۰۴ و بر اساس مصوبه هیئت وزیران صورت گرفته است. مدیر کل دفتر نظارت مالی شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور با اعلام این خبر، اجرای این سازوکار را یکی از مهم‌ترین دستاوردهای مالی سال‌های اخیر صنعت آب و فاضلاب دانست و اظهار کرد: با پیگیری‌های مستمر کارشناسان این دفتر، گزارش‌های حسابرسی مربوط به مابه‌التفاوت قیمت تکلیفی و قیمت تمام‌شده فروش آب و خدمات فاضلاب برای سال‌های ۱۴۰۰ تا ۱۴۰۲ از سازمان حسابرسی دریافت شد و پس از اخذ تأییدیه‌های لازم از وزارت امور اقتصادی و دارایی و سازمان برنامه و بودجه کشور، زمینه اجرای این تهاتر فراهم آمد.

باقر بهرامی علی‌آبادی افزود: با بهره‌گیری از ظرفیت‌های قانونی پیش‌بینی‌شده در قانون بودجه، بخشی از بدهی‌های شرکت‌های آب و فاضلاب استانی و شهری در حوزه طرح‌های عمرانی و سرمایه‌ای از محل مطالبات این شرکت‌ها بابت مابه‌التفاوت قیمت تکلیفی آب و خدمات فاضلاب تسویه شده است. وی با اشاره به آثار مثبت این اقدام تصریح کرد: اجرای این سازوکار مالی، ضمن بهبود وضعیت تراز مالی شرکت‌های آبفا، موجب آزادسازی بخشی از منابع مالی، افزایش توان سرمایه‌گذاری و تسریع در اجرای پروژه‌های آبرسانی و فاضلاب در سراسر کشور خواهد شد. مدیر کل دفتر مجامع عمومی و نظارت مالی شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور خاطر نشان کرد: شرکت‌های آب و فاضلاب طی سال‌های گذشته به دلیل فروش آب و خدمات فاضلاب با قیمت‌های تکلیفی، بخشی از هزینه‌های واقعی تولید و توزیع را دریافت نکرده بودند. برای نخستین بار امکان بهره‌گیری از این مطالبات قانونی برای کاهش بدهی‌های مرتبط با پروژه‌های عمرانی فراهم شده است؛ اقدامی که می‌تواند به عنوان الگویی مؤثر در تأمین مالی و توسعه زیرساخت‌های صنعت آب و فاضلاب کشور مورد استفاده قرار گیرد.

اخبار

معاون وزیر جهاد کشاورزی خبر داد:

خودکفایی کشور در تولید محصولات باغی



معاون امور باغبانی وزارت جهاد کشاورزی گفت: از مجموع سه میلیون هکتار از باغات کشور یک میلیون هکتار آن بازده اقتصادی مناسب ندارد

محمد مهدی برومندى در حاشیه

بازدید از مزرعه تحقیقاتی مرکز آموزش عالی امام خمینی (ره) استان البرز افزود: براین اساس، وزارت جهاد کشاورزی برای حمایت از باغداران ردیف‌های بودجه پیش‌بینی کرده تا بتوانیم باغ‌های کم‌بازده را حذف، جایگزین یا بازسازی کنیم.

وی بیان کرد: در کنار این اقدام، اهمیت تجاری‌سازی تولیدات نیز مد نظر است؛ چرا خرمایی که از همین آب، خاک با تلاش نیروی انسانی تولید شده قیمت آن در بازار جهانی پایین باشد و نتواند با محصولات سایر کشورها رقابت کند.

معاون امور باغبانی وزارت جهاد کشاورزی اضافه کرد: براین اساس استفاده از ارقام تجاری جدید و روز دنیا برای تجاری‌سازی تولید در دستور کار قرار گرفته است.

برومندی با یادآوری این نکته که ایران در جغرافیای خشک و نیمه‌خشک کره زمین قرار دارد، گفت: در این شرایط جغرافیایی میزان مصرف آب برای تولید سبزی و صیفی در کشور سالانه ۲۰ تا ۲۵ میلیارد مترمکعب است.

وی اضافه کرد: براین اساس با توجه به برنامه هفتم توسعه و اسناد بالادستی بنا داریم سبزی و صیفی را به سمت تولید گلخانه‌ای ببریم.

معاون وزیر جهاد کشاورزی یاد آورد: افزایش تولید سالانه سه میلیون و ۶۰۰ هزار تن سبزی و صیفی به ۱۰ میلیون تن در قانون پیش‌بینی شده که به بخش خصوصی در قالب تسهیلات کمک می‌کنیم تا توسعه گلخانه‌ها را در کشور داشته‌باشد.

برومندی افزود: برشی برای هر استان داریم و در هر استان با توجه به مطالعات، آمایش سرزمین برای میزان توسعه گلخانه‌ای خواهیم داشت. وی خاطر نشان کرد: به دلایل شرایط جنگی تنگنانه‌ای داشتیم اما در حوزه گیاهان دارویی در صدد هستیم تا نیازها را در این زمینه هر چه بیشتر برطرف کنیم.

معاون امور باغبانی وزارت جهاد کشاورزی گفت: تولید سالانه محصولات باغی کشور سالانه بیش از ۲۶ میلیون تن است و کشور در این بخش ضمن خودکفایی، محصول مازاد بر مصرف دارد.

برومندی اضافه کرد: در سید صادرات کشور میوه‌ها قرار دارند منهای چند میوه گرمسیری که به دنبال آن هستیم تا با اجرای طرح‌هایی در استان‌های مستعد از قبیل سیستان و بلوچستان در زمینه تولید موز با توجه به دستور وزیر جهاد کشاورزی به سمت خودکفایی با حداقل تولید برای نیاز داخلی حرکت کنیم و این ظرفیت در کشور وجود دارد.

مدیر روابط عمومی اتاق بازرگانی تبریز عنوان کرد:

آشنایی ۵۵ درصد فعالان روابط عمومی با ابزارهای نوین و هوش مصنوعی

رئیس انجمن روابط عمومی آذربایجان شرقی و مدیر روابط عمومی و رسانه اتاق بازرگانی تبریز، در همایش «روایت خدمت» با اشاره به نتایج یک بررسی از واحدهای عضو اتاق اعلام کرد: بیش از ۸۰ درصد پنگاه‌های صنعتی، بازرگانی و خدماتی استان فاقد واحد روابط عمومی مستقل هستند. ساسان نیکرفتار که در حضور رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت و استاندار آذربایجان شرقی صحبت می‌کرد، گفت: کم‌اعتنایی بخش خصوصی به روابط عمومی «فاجعه‌ی خاموش» برای اعتبار و بقای کسب‌وکارهاست. وی افزود: نبود روابط عمومی در ساختار سازمانی، یکی از پاشنه‌های آشیل مدیریت کسب‌وکار در کشور است. به گفته او، از میان حدود ۲۰ درصد واحدهایی که روابط عمومی ندارند نیز بسیاری بدون بودجه مستقل فعالیت می‌کنند و در شرایط اقتصادی دشوار، نخستین بخش در معرض تعدیل نیرو قرار می‌گیرند. نیکرقتار در ادامه با اشاره به نقش فناوری‌های



بر اساس نتایج همان نظرسنجی، بیش از ۵۵ درصد فعالان روابط عمومی با ابزارهای نوین و هوش مصنوعی آشنایی دارند، اما بهره‌گیری از این ظرفیت‌ها نیازمند باور و حمایت مدیران ارشد سازمان‌هاست.

خصوصی» ذیل اتاق بازرگانی تبریز پرداخت. نیکرقتار در پایان از مدیران پنگاه‌های اقتصادی خواست در صورت نداشتن واحد روابط عمومی، دست‌کم مسئول مشخصی

مدیران روابط عمومی تشکیل شده‌اند. رئیس انجمن روابط عمومی استان در بخش دیگری از سخنان خود به تشریح برنامه‌های «شورای راهبری روابط عمومی‌های بخش

اخبار

در نشست مدیر مخابرات منطقه با فرماندار شهرستان بررسی شد

توسعه فیبر نوری و زیرساخت‌های ارتباطی فارسان



توسعه شبکه فیبر نوری، ارتقای پوشش ارتباطی و رفع مشکلات مخابراتی شهرستان فارسان در نشست مشترک مهندس محمدرضا کریمی مدیر مخابرات منطقه چهارمحال و بختیاری با فرماندار شهرستان فارسان مورد بررسی قرار گرفت.

به گزارش روابط عمومی مخابرات منطقه چهارمحال و بختیاری، در این دیدار که با حضور رئیس مخابرات شهرستان فارسان و جمعی از مسئولان برگزار شد، مهم‌ترین مسائل و نیازهای ارتباطی شهرستان از جمله توسعه پروژه‌های فیبر نوری، جانمایی و نصب سایت‌های مخابراتی، بهبود کیفیت شبکه تلفن ثابت و همراه، ارتقای خدمات اینترنت و رفع برخی مشکلات ارتباطی مناطق مختلف شهرستان مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت.

مهندس کریمی در این نشست با تأکید بر نقش زیرساخت‌های ارتباطی در توسعه اقتصادی و اجتماعی مناطق، اظهار داشت: توسعه شبکه فیبر نوری و ارتقای کیفیت خدمات ارتباطی از اولویت‌های مخابرات منطقه چهارمحال و بختیاری است و تلاش می‌کنیم با اجرای پروژه‌های توسعه‌ای، زمینه بهره‌مندی هر چه بیشتر مردم از خدمات نوین ارتباطی فراهم شود.

فرماندار شهرستان فارسان نیز با تقدیر از اقدامات مخابرات در توسعه زیرساخت‌های ارتباطی شهرستان، بر تداوم همکاری و هماهنگی دستگاه‌های اجرایی برای تسریع در اجرای پروژه‌های مخابراتی و رفع موانع موجود تأکید کرد.

در پایان این نشست، بر تسریع در اجرای طرح‌های توسعه‌ای حوزه ارتباطات و فناوری اطلاعات و پیگیری مستمر مطالبات ارتباطی مردم شهرستان فارسان تأکید شد.

جلیلی با اشاره به اجرای طرح هوشمندسازی لوازم اندازه‌گیری در دستگاه‌های اجرایی استان، خاطر نشان کرد: این طرح برای تمامی ادارات استان به‌جز مراکز حساس و حیاتی اجرا شده و رفتار مصرفی سازمان‌ها و دستگاه‌های اجرایی به‌صورت لحظه‌ای رصد و پایش می‌شود. وی هدف از اجرای این طرح را مدیریت بار شبکه و تأمین برق پایدار برای مشترکان عنوان کرد و بر ضرورت همکاری دستگاه‌های اجرایی در رعایت الگوی مصرف تأکید کرد.

برق ادارات پرمصرف یزد بدون اخطار قبلی قطع می‌شود

وی با بیان این که یک‌هزار و ۲۸ محدود کننده بر روی تمامی کنتورهای ادارات استان نصب شده است، افزود: ادارات استان موظف به کاهش ۲۰ درصدی مصرف برق در ساعات اداری و ۶۰ درصدی در ساعات غیراداری هستند و در صورت رعایت نکردن این الزامات، مشمول محدودیت و قطع برق خواهند شد. مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان خاطر نشان کرد: محدود کننده‌های هوشمند در مرحله نخست به مدت ۳۰ دقیقه، در مرحله دوم به مدت ۶۰ دقیقه و در مرحله سوم به‌صورت کامل برق ادارات پرمصرف را قطع می‌کنند.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان یزد از قطع هوشمند و بدون اطلاع قبلی برق ادارات پرمصرف استان یزد خبر داد و گفت: «برق اداراتی که از سقف مجاز مصرف عبور کنند، با فعال شدن محدود کننده‌های نصب شده روی لوازم اندازه‌گیری، به صورت خودکار قطع خواهد شد. محمد جواد جلیلی افزود: مصرف برق ادارات استان یزد به‌صورت لحظه‌ای رصد می‌شود و محدود کننده‌های هوشمند روی تمام کنتورهای اداری فعال هستند.

نگرانی مردم از دشمن نیست بلکه از خطای محاسباتی برخی مسئولان است

مسئولان محاسبات خود نسبت به مردم را اصلاح کنند و بدانند که مردم به اندازه سر سوزنی خسته نشده‌اند. خدا را در معادلات و محاسبات خود بگنجانند، زیرا اگر ما با خدا معادله کنیم، قطعاً پیروز خواهیم شد و اینکه در انتخاب مشاوران دقت کنند و افرادی را برگزینند که امین، شجاع، عاقل، غیر مرعوب دشمن و مؤمن به خداوند متعال باشند. وی افزود: رژیم صهیونیستی قصد داشت جنوب لبنان را به غزه دوم تبدیل، زیرساخت‌ها را نابود، حزب‌الله را تضعیف و اجزای مقاومت را از هم و از ایران جدا کند اما با اعلام موضع یکپارچه جبهه مقاومت ایران و لبنان، این توطئه ناکام ماند چرا که ایران، حزب‌الله لبنان، انصارالله یمن، حشدالشعبی و دیگر گروه‌های مقاومت یکی هستند. حجت‌الاسلام مکارم عزاee با اشاره به اینکه اگر رژیم صهیونیستی غلط زیادی کند، صبر جبهه مقاومت به سر خواهد رسید و اسرائیل را به جهنم تبدیل خواهیم کرد، افزود: همه اجزای مقاومت دست به ماشه منتظر تصمیم حزب‌الله لبنان هستند و در صورت نیاز، پاسخ قاطع و غیرقابل‌پیش‌بینی به رژیم اشغالگر داده خواهد شد.

نیاید اجازه داد که دشمن با ایجاد تردید، زانوان مردم را سست کند یا جهاد مقدس و پربرکت کنونی را که رنگ جلوه دهد. حجت‌الاسلام مختاری با بیان اینکه دشمن با رسانه‌های متعدد خود و تحریک برخی افراد، به دنبال ایجاد بدگمانی و اختلاف میان مردم و مسئولان و اصناف مختلف است، تصریح کرد: گاهی فردی بدون قصد سو، اما به دلیل نبود بصیرت کافی، با سخنان یا تویتهای خود به این اختلافات دامن می‌زند که باید در این زمینه هوشیار بود زیرا دشمن اکنون از ابزار ترس استفاده می‌کند و خطاب به مسئولین اظهار کرد: به مسئولان می‌گویم در وجود مردم کشور به اندازه سر سوزنی ترس از دشمن وجود ندارد، مردم ایران تربیت‌شده دست امام راحل و امام شهید هستند و توکلشان بر خداوند قادر متعال است. نگرانی مردم نه از دشمن، بلکه از احتمال خطا در دستگاه‌های محاسباتی مسئولان است که این خطا می‌تواند ناشی از دو عامل باشد؛ موج سنگین رسانه‌های دشمن یا نفوذ در دستگاه‌های تصمیم‌گیر و تصمیم‌ساز نظام. امام‌جمعه ساوجبلاغ با توصیه به مسئولان گفت:

حجت‌الاسلام والمسلمین روح‌الله مختاری، امام‌جمعه ساوجبلاغ در خطبه‌های نماز جمعه این شهرستان با اشاره به روی آوردن دشمن به جنگ ترکیبی علیه ما مطرح کرد: مقام معظم رهبری دو هدف اساسی دشمن در این جنگ را از بین بردن یا کم کردن تاب‌آوری مردم و ایجاد خطا در دستگاه محاسباتی مسئولان تصمیم‌گیر کشور عنوان کرده‌اند. خطیب جمعه ساوجبلاغ گفت: دشمن می‌داند که مهم‌ترین ضربه را از اراده و استقامت مردم و حضور ۹۰ و چندصدی آنها در راهپیمایی‌ها خورده، بنابراین تمام تلاش خود را برای تضعیف این اراده به کار گرفته و به دنبال ایجاد تردید در دل مردم مجاهد و بصیر کشور است چرا که می‌خواهد القا کند مردم و مسئولان در مسیر متفاوت حرکت می‌کنند، در حالی که مسئولان ارشد نظام پشت سر رهبر فرزانه انقلاب در حال تدبیر امور هستند. وی تأکید کرد: شعارها و فریادهای مردم در جهاد شبانه، بر تصمیم‌گیری مسئولان تأثیر گذار است و

موضوع: آگهی فراخوان عمومی دو مرحله‌ای شماره ۶۵/ج/۱۴۰۵ در خواست شماره: ۰۴۰۰۳۵۰

خريد ۳۰۰ برگ ورق استیل ۳۰۹ و مشی استیل - شماره نیاز: ۰۰۰۰۹۲۶۶۰۰۰۱۳۰ (نوبت دوم)

شرکت ملی نفت ایران
 شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب
 شرکت بهره‌برداري نفت و گاز گچساران
 (سهامی خاص)

شرکت بهره‌برداري نفت و گاز گچساران در نظر دارد فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه خرید ۳۰۰ برگ ورق استیل ۳۰۹ و مشی استیل به شماره (۰۰۰۰۹۲۶۶۰۰۰۱۳۰) را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی از دریافت و تحویل اسناد استعلام ارزیابی کیفی تا ارسال دعوتنامه جهت سایر مراحل مناقصه، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار فراخوان در سامانه تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۶ الی ۱۴۰۵/۰۴/۱۷ می‌باشد.

شناسه ۲۱۹۶۳۶۹

م الف-۱ شرکت بهره‌برداري نفت و گاز گچساران

کد-۱-۱

آگهی فراخوان مرحله اول مناقصه عمومی یک مرحله‌ای (نوبت اول)

وزارت امور اقتصاد و دارایی
 گمرک جمهوری اسلامی ایران
 حوزه نظارت گمرکات استان کرمانشاه

۱- دستگاه مناقصه‌گذار: حوزه نظارت گمرکات استان کرمانشاه
 نشانی: کرمانشاه، میدان آزادی، خیابان گمرک، حوزه نظارت گمرکات استان کرمانشاه
 شماره تلفن: ۰۸۳۳۸۲۱۴۴۰۷ و ۰۸۳۳۸۲۳۳۷۶۷
 ۲- موضوع مناقصه:

ردیف	عنوان پروژه	محل تحویل	مبلغ تضمین (ریال)	مدت اجرا
۱-	تهیه، نصب و راه اندازی پلن خورشیدی مورد نیاز حوزه نظارت گمرکات استان کرمانشاه	کرمانشاه	۲/۴۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۴۵ روز

۳- تضمین قابل قبول شرکت در مناقصه یک یا ترکیبی از اشکال زیر می‌باشد:
 ۱-۳- ضمانتنامه بانکی مطابق آیین نامه تضمین برای معاملات دولتی به شماره ۵۰۶۵۹/۱۲/۲۳۴۰۲ مورخ ۹۴/۰۶/۱۲
 ۲-۳- واریز نقدی به شماره حساب تمرکز وجوه سپرده گمرک کرمانشاه ۰۱۱۰۷۵۹۵۹۱۳/۰۵۹۹۰۰۱۱۰۷۵۹۵۹۱۳ و شناسی: ۰۸۳۳۸۲۳۳۷۶۷ و IR ۳۸۰۱۰۰۰۰۴۰۵۶۰۰۱۱۰۷۵۹۵۹۱۳
 شناسه پرداخت: ۰۱۰۷۵۹۵۹۱۳۰۰۰۱۰۷۵۹۵۹۱۳۰۰۰۱۰۷۵۹۵۹۱۳
 ۴- زمان و مهلت دریافت اسناد از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت: تا تاریخ ۱۴۰۵/۳/۲۳
 ۵- زمان و مهلت تحویل اسناد بصورت فیزیکی و بارگذاری در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت: تا تاریخ ۱۴۰۵/۴/۷
 ۶- زمان بازگشایی پاکات در محل حوزه نظارت گمرکات استان کرمانشاه: تاریخ ۱۴۰۵/۴/۸
 ۷- مدت اعتبار پیشنهادات: (۹۰ روز پس از تاریخ گشایش پیشنهادها مالی می‌باشد. توضیحات: حضور مناقصه‌گران یا نماینده آنها با معرفی‌نامه کتبی در جلسه گشایش پاکات پیشنهادهای مالی آزاد است.
 - آگهی فوق در سایت‌های اینترنتی ذیل درج شده است:
 ۱- سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir
 ۲- پایگاه ملی مناقصات به آدرس <http://lets.mporg.ir>
 ۳- سایت گمرک جمهوری اسلامی ایران www.irica.gov.ir
 ۴- سایت حوزه نظارت گمرکات استان کرمانشاه www.kermanshah.irica.ir

م الف ۱۶۹۸

آگهی مناقصه عمومی دو مرحله‌ای شماره ۱۴۰۵/۰۵ نوبت اول سامانه ستاد: ۰۰۰۰۰۵۳۵۳۰۰۰۰۰۵

مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۶
 - بازگشایی: راس ساعت ۱۲:۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ می‌باشد.
 - کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت، تحویل اسناد تا مبادله قرارداد با مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیک دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir امکان پذیر خواهد بود.
 - ارسال فیزیکی پاکت ضمانتنامه (الف) و نمونه کالا تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ به دبیرخانه مرکزی شرکت (به آدرس: اهواز - بلوار پاسداران جنب شهرک صنعتی تسلیم گردد) الزامی است.
 - به پیشنهادهای فاقد سپرده و امضاء، مشروط، مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از انقضای مدت مقرر واصل می‌شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.
 - هزینه آگهی مناقصه به عهده برنده مناقصه است.
 - سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است.
 - هزینه‌های مربوط به شرکت در مناقصه از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت برعهده مناقصه‌گران می‌باشد.

شرکت توزیع نیروی برق اهواز در نظر دارد کابل مسی فشار ضعیف مورد نیاز خود را به شرح اسناد از طریق مناقصه عمومی خریداری نماید. میزان ضمانتنامه شرکت در فرآیند ارجاع کار به مبلغ ۲۵,۸۹۸,۵۰۰,۰۰۰ ریال می‌باشد. که به صورت بانکی معتبر، چک تضمین شده بانکی، بلوکه از مطالبات و یا وجه نقد به حساب بانک تجارت شعبه شهید چمران به شماره ۱۰۲۸۰۴۰۲۰ بنام شرکت توزیع نیروی برق اهواز به مناقصه‌گر تسلیم گردد.
 - زمان و محل و نحوه دریافت اسناد: از تاریخ درج آخرین آگهی بمدت ۵ روز به آدرس‌های زیر مراجعه نمایند:
 - پایگاه اینترنتی شرکت توزیع برق اهواز: WWW.AEPDCO.IR
 - پایگاه اینترنتی توابیر: WWW.TAVANIR.ORG.IR
 - پایگاه اینترنتی ملی اطلاع‌رسانی مناقصات www.lets.mporg.ir
 - سامانه تدارکات الکترونیکی دولت www.setadiran.ir
 - تلفن تماس: ۰۶۱۳۴۴۹۰۷۰۰ داخلی ۳۲۴۵
 - آخرین مهلت بارگذاری و ارسال اسناد: حداکثر تا ساعت ۱۲:۰۰

امور تدارکات

کد: خ- و- ۶